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                                                  ΘΕΜΑ 1ο 

ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ Κερκυρασ: Τι θα κάνετε για την επικίνδυνη κατάςταςη και διαχρονική 

εγκατάλειψη ςτον Περιφερειακό Δρόμο Κουραμάδων-Καλαφατιϊνων και Σιναράδων: 

  Το Οδικό δίκτυο τθσ Κζρκυρασ είναι ςε τραγικι κατάςταςθ. Ο χαρακτθριςμόσ « υπό κατάρρευςθ»  δεν 

είναι υπερβολι.  Ωσ Λαϊκι Συςπείρωςθ  ζχουμε φζρει μζχρι ςιμερα πολλζσ φορζσ ςτο περιφερειακό 

Συμβοφλιο  και όχι μόνο ςτθν κθτεία τθσ ςθμερινισ Π. Αρχισ, το ηιτθμα αυτό.  

Ιδιαίτερα μετά τισ τελευταίεσ πλθμμφρεσ ηθτιςαμε: 

1Ενθμζρωςθ για τθν χαρτογράφθςθ των καταςτροφϊν ςτο ςφνολο του νθςιοφ και το πραγματικό φψοσ 

των πόρων που χρειάηονται, 

2.Εξαςφάλιςθ γενναίων  χρθματοδοτιςεων,  

3. Τα Τεχνικά Δελτία και τισ μελζτεσ που θ Περιφερειακι Αρχι λζει ότι ζχει ζτοιμα, 

4. Ζκτακτο Περιφερειακό Συμβοφλιο με κζμα τισ καταςτροφζσ , το ςχεδιαςμό των αναγκαίων ζργων και 

χρθματοδοτιςεων ,μζτρα διεκδίκθςθσ. 

Σε τίποτα από όλα αυτά δεν ζχει ανταποκρικεί θ Περιφερειακι Αρχι. Αντίκετα αρκείται ςε επιςκζψεισ 

και διαβουλεφςεισ με τα Κυβερνθτικά επιτελεία από τισ οποίεσ όμωσ επιςτρζφει με ελάχιςτουσ και 

ανεπαρκείσ πόρουσ με τουσ οποίουσ ςυμβιβάηεται. Εκφράηουμε για άλλθ μια φορά τθν αγωνία μασ και 

δθλϊνουμε ότι κα ςυνεχίςουμε να απαιτοφμε πόρουσ για ζνα ςφγχρονο και αςφαλζσ Οδικό δίκτυο. 

Το ςυγκεκριμζνο ερϊτθμα που κατακζτουμε για τον Περιφερειακό δρόμο Κουραμάδων –

Καλαφατιϊνων επιβεβαιϊνει ότι θ αιτία τθσ κατάςταςθσ ςτο Οδικό Δίκτυο τθσ Κζρκυρασ,  δεν είναι 

μόνο θ Κλιματικι Κρίςθ , όπωσ ςυνικωσ επικαλοφνται όλεσ οι Περιφερειακζσ Δθμοτικζσ Αρχζσ και 

Κυβερνιςεισ, αλλά θ πλιρθσ εγκατάλειψθ , θ υποχρθματοδότθςθ, θ υποςτελζχωςθ ,θ 

αποςπαςματικότθτα , θ προχειρότθτα, θ μθ προτεραιοποίθςθ ζργων που δεν κομίηουν άμεςο 

οικονομικό όφελοσ και θ δαιδαλϊδθσ κατάςταςθ τθσ αγοράσ ,των εργολαβιϊν και των ανταγωνιςμϊν 

με κριτιριο το κζρδοσ. 

Συγκεκριμζνα: 

Ο περιφερειακόσ  δρόμοσ  μεταξφ τθσ Τοπικισ Κοινότθτασ Κουραμάδων – Καλαφατιϊνων  είναι ςε 

άκλια κατάςταςθ. Ειδικά το τμιμα που ξεκινάει από Κουραμάδεσ και φτάνει περίπου ςτα εδαφικά 

όρια των Καλαφατιϊνων (περίπου 1000 μζτρα) είναι γεμάτο λακκοφβεσ  με μεγάλθ διάμετρο  και 
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φαγωμζνθ τθν άςφαλτο παντοφ. Αυτό ζχει ςαν αποτζλεςμα να ζχουν ςυμβεί μζχρι ςιμερα  αρκετά 

ατυχιματα ςε οδθγοφσ δικφκλων αλλά και φκορζσ ςε αυτοκίνθτα και δίκυκλα. Αντίςτοιχθ είναι και θ 

κατάςταςθ ςτον Περιφερειακό δρόμο που ςυνδζει Κουραμάδεσ –Σιναράδεσ. 

    Η οποιαδιποτε επιςκευι με απλό κλείςιμο των λακκουβϊν με ψυχρι άςφαλτο είναι 

αναποτελεςματικι ( άλλωςτε ζχει δοκιμαςτεί ) κα αποτελζςει ςπατάλθ δθμοςίου χριματοσ και  απλά 

κα κρφψει προςωρινά το πρόβλθμα. Η μόνθ ςίγουρθ και αποτελεςματικι λφςθ είναι να ςτρωκεί ςε 

μεγάλα τμιματα του δρόμου ι καλφτερα ςε ολόκλθρο το δρόμο τάπθτασ αςφάλτου.     

    Η περιφερειακι αρχι γνωρίηει το πρόβλθμα ,όπωσ βζβαια το γνϊριηε και θ προθγοφμενθ και θ πιο 

προθγοφμενθ, όμωσ μζχρι τϊρα δεν ζχει γίνει τίποτα.  

Να ςθμειϊςουμε ότι το ζργο  αυτό ζχει ξεκινιςει από τθν Περιφερειακι Αρχι του κ. Γαλιατςάτου, 

πζραςε θ Περιφερειακι Αρχι τθσ κασ Κράτςα, ςιμερα βριςκόμαςτε με τθν Περιφερειακι Αρχι του κ. 

Τρεπεκλι και θ κατάςταςθ παραμζνει ίδια  και χειρότερθ λόγω τθσ χρονικισ επιβάρυνςθσ και των 

καιρικϊν φαινομζνων.  

   Ερωτάται   θ Περιφερειακι Αρχι : 

- Αν ςκοπεφει να  προχωριςει άμεςα ςτισ διαδικαςίεσ για τθν επιςκευι του ςυγκεκριμζνου δρόμου 

(δεδομζνου ότι τον χειμϊνα με τισ πολλζσ βροχζσ ζχει επιδεινωκεί ακόμα περιςςότερο το 

πρόβλθμα ) . 

- Αν ςκοπεφει να λφςει οριςτικά το πρόβλθμα με νζο τάπθτα  και όχι με   « μπαλϊματα ».  

- Αν εντάςςεται το ςυγκεκριμζνο τμιμα ςε κάποιο παλαιότερο  ζργο και αν ναι ςε ποιο και γιατί δεν 

ζχει γίνει τίποτα μζχρι ςιμερα; 

- Εάν όχι, εμπεριζχεται το ςυγκεκριμζνο ζργο ςτα Τεχνικά Δελτία που ζχουν κατατεκεί μετά τισ 

τελευταίεσ φυςικζσ καταςτροφζσ ςτθν Κζρκυρα; 

                

                 Η Περιφερειακι ςφμβουλοσ τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

                                     Μπαλοφ Αλεξάνδρα 
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